

**FITNESS RADA:** Nevěřte ověřeným zkušenostem, vědě, ani přírodním principům. Jistě existuje nějaká bezpracná zkratka. A zrovna vy ji určitě objevíte.

---

# MOTÁK #58

21/3/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,9 AA 95,1

---

## ZE ZAHRANIČÍ

**PÁKISTÁN:** Pákistánský soud odsoudil Terezu H. k osmi letům a osmi měsícům vězení (a pokutě zhruba 18 200 Kč) za pašování 9 kg heroinu do země. Odsouzená v minulosti vypověděla, že o balíčcích v kufru věděla, ale netušila, že jsou to drogy. A pákistánská televize zveřejnila nahrávku, na které dotyčná modelka pláče, že v base přibrála a bude muset cvičit. Tomu rozumíme. My taky při představě cvičení pláčeme.

**KAZACHSTÁN:** Země Borata to fakt dokázala. Nazarbajev hodil na prezidentování bobek a předseda senátu Tokajev to vzal dočasně za něj. Jeho funkci převzala Nazarbajevova dcera a Tokajev se nechal slyšet, že hlavní město Astana se má přejmenovat na Nursultan (Nazarbajevovo křestní jméno). Super na tomhle poklidném předání moci je to, že to ani trošku nevypadá jako budování kultu osobnosti. Mimochodem – v odpoledních hodinách to město vážně přejmenovali.

**UK:** Pokud ještě někoho neomrzela seriál Brexit, jsou tu dobré zprávy. Pro velký úspěch a dějové zvraty se rozhodlo o prodloužení o tři měsíce. Říkali jsme, že celý brexit připomíná koitus? Tam, zpátky, tam, zpátky? Říkali. Akorát je to na koitus nějak dlouhý.

**TURECKO:** Krátce po slovech prezidenta Zemana o spojení Turecka s tzv. Islámským státem se proti vyřčenému ohradilo turecké velvyslanectví, což se dalo čekat. Stejně jako to, že když Zeman otevře hubu, bude průser.

**NIZOZEMÍ:** Mezinárodní tribunál v Haagu vynesl rozsudek nad Karadžičem za masakr v Srebrenici. Už předtím dostal 40 let, ale odvolal se a trest mu byl prodloužen na doživotí. Vzhledem k věku se jedná jen formální změnu.

**TURECKO:** V určitých oblastech je ale Erdogan se Zemanem poměrně zaměnitelný. Tentokrát si turecký prezident neodpustil komentář k novozélandskému teroristickému útoku na mešity spáchanému Australanem. Označil to za útok na islám a pohrozil odvetou. Nebudete tomu věřit, ale Erdogan také varoval Australany a Novozélandčany, že se z návštěvy Turecka můžou vrátit v rakvích.

Oba zmíněné národy to pochopitelně, diplomaticky řečeno, popudilo. Redakce Motáku stojí pevně za klokany a kiwii.

**ITÁLIE:** Řidič původem ze Senegalu unesl a posléze úmyslně zapálil autobus plný dětí. Autobus byl zastaven policejním zátarasem a zatímco děcka včas za pomoci policie opustila vozidlo a nic se jim, kromě šoku, nestalo, autobusák byl eskortován do basy. Řidič sice celou dobu vykřikoval, že je to kvůli uprchlíkům, které Itálie nechává zemřít na moři, ale my, co už jsme vezli v autě více než dvě děti najednou, ho docela chápeme.

**RUSKO:** V tisku se objevily zprávy, že ruská ambasáda v Praze pronajímá Rusům byty, které patří českému státu, a peníze vybírají pod pohrůzkami v hotovosti Sergej a Volod'a z ruské ambasády. Rusko se samozřejmě ohradilo kvůli "nezdravé atmosféře" okolo tohoto případu a předvolalo si českého velvyslance. Být velvyslancem v Rusku je tak nějak asi za trest.

---

## Z DOMOVA

**VLÁDA:** Po včerejším karambolu ministryně Maláčová otočila. S elegancí sobě vlastní se snaží lidem vysvětlit, že chtěla podporu všech rodin a že se jednalo o pracovní verzi. Ekonomická guru Schillerová odvětila, že Maláčová neví, co chce. Jak to říkal Cimrman? Debil, blbeček..

**POLITIKA:** S příměry k nacistickému Německu jako by se roztrhl pytel. Před volbami do parlamentu EU se objevilo spousta nových stran a uskupení, jako například SNČR (Strana nezávislosti České republiky) s Vlastimilem "Vířivkou" Tlustým, který přirovnal vítače EU k vítačům Třetí říše. Myslíme, že tady Vlasta bude s Kikinou juniorem jednou krásný pár. Ale není to fér. Dneska už si člověk nemůže ani v klidu zařvat "Heil Hitler!", bo by ho lidi automaticky považovali za bývalého člena ODS.

**KARLOVY VARY:** Pan prezident se opět dopustil rady. V Karlových Varech ubývají ruští turisté, takže místním podnikatelům a zastupitelům radil, aby se přeorientovali na Číňany. Vovka zřejmě přestal sypat mergele a Xi má stále ještě peněz dost.

**OPAVA:** Opavskou hájvej poničil krutý drifter, který za svou vypimpovanou Felicií táhl vozejk bez kola, který nahradil skejtem. Dříve než se tento tuning stihl stát trendem a hipstěři začli ulamovat kola od vozíků, zheftli ho benga, daly mu dejchnout a zjistilo se, že koumák byl naplech a tak mu sebrali aji vočkováč. Jó, Mukačevo...

**SENÁT:** Zemanův kandidát na ústavního soudce Gerloch dostal v senátu jen 19 hlasů a tudíž nebyl zvolen. Oficiální podporu dostal jen od senátorů za ANO, kteří na základě paktu Zeman - Bureš drží s hradním pánem basu. My jsme rádi, že to tak dopadlo, bo každé drobné vítězství se počítá.

